

Собянин: "Мичуринский проспект" станет первой полуподземной станцией московского метро

04.04.2016

4 апреля Мэр Москвы Сергей Собянин посетил с инспекцией строящуюся станцию метрополитена отметил «Мичуринский проспект».

«Мы активно продолжаем строительство метро в сторону «Новопеределкино» и «Солнцево». Основные виды работ близятся к завершению, надеюсь, что все остальные работы в этом году закончим. Поэтому уже сейчас, мы начали второй этап строительства и работы по строительству ведутся практически на всех станциях до «Рассказовки». Они в разной степени готовности. Тем не менее мы считаем, что до конца 2017 г. те работы также будут в основном закончены», - отметил С.Собянин.

Станция "Мичуринский проспект" важна для транспортной инфраструктуры не только как станция метрополитена, но и как будущий пересадочный узел с Третьим пересадочным контуром метро. Оформление данной станции будет посвящено, деятельности известного биолога Мичурина. По данным проектировщиков, она будет являться первой полуподземной станцией в Москве.

«Эта станция очень важна в первую очередь для жители района "Раменки", которым до сих пор приходилось по 15-30 минут добираться до станции метро "Проспект Вернадского", - добавил Сергей Собянин.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2702770.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)